

V Přelouči se rozdají po třicáté Ceny Františka Filipovského za nejlepší dabingové umění.



Třetí sobota v září patří v Přelouči již 30 let udílení Cen Františka Filipovského. V letošním jubilejním ročníku účast potvrdili Eliška Balzerová, Slávka Hozová, Petr Štěpánek, Pavel Rímský, Boris Adamec a další umělci ze světa dabingu. Nejlepší výkony v 8 kategoriích vyhlásí Ondřej Kepka v sále Občanské záložny v sobotu 21. září 2024 od 17 hodin. Průběh vyhlášení bude možné sledovat také na internetu a na velkoplošné obrazovce na Masarykově náměstí.

Nejlepší dabingové umění hodnotila odborná porota u 115 návrhů z 42 přihlášených soutěžních snímků. Nejvyšší počet návrhů se sešel v hereckých výkonech. Další velmi početnou kategorií bylo mimořádné dabingové zpracování audiovizuálního díla, kde porota musela vybrat ze 14 návrhů. Stejně tomu tak bylo také u překladu a úpravy dialogů. „Letos byla každá kategorie, co se týče počtu návrhů silně obsazená, o to těžší bylo vybrat skutečně ty nejlepší výkony“, prozradil předseda poroty Jaroslav Černý. „V hodnocení nejlepšího dabingového zpracování televizních seriálů jsme měli 9 přihlášek, z kterých bylo také těžké volit ten nejzdařilejší“, dodal ještě Jaroslav Černý.

V porotě letos usedli předseda Jaroslav Černý a dále Vladimír Fuksa, Libor Hruška, Nela Boudová, Eva Vichnarová, Ivana Breznenová, Šárka Valverde, Ladislav Greiner, Karel Jaroš, Jiřina Dlasková a Marcela Gryčová. Novým členem poroty se letos stala Kateřina Seidlová – Hrušková, která vystřídala Hanu Talpovou.

Herecká asociace navrhla pro jubilejní 30. ročník na Cenu Františka Filipovského za dlouhodobé herecké mistrovství v dabingu Elišku Balzerovou, Slávku Hozovou, Petra Štěpánka a Pavla Rímského. Cenu Františka Filipovského za dlouhodobou mimořádnou dabingovou tvorbu získávají letos dramaturg a úpravce dialogů Boris Adamec a mistr zvuku Lubomír Zajíc in memoriam.

„Ve 13 hodin odstartují slavnostní fanfáry na Masarykově náměstí bohatý kulturní program. Vystoupí zde například Magdalena Reifová a Petr Vacek, Michael Jackson rev., Petr Kolář, Michal Tučný, dále večer pak kapely Wohnout a Rimortis“, uvedl místostarosta Přelouče Ivan Moravec. „Na vedlejším podiu za Občanskou záložnou Dechový Orchestr Základní umělecké školy Přelouč již tradičně zahájí ve 13 hodin program pro milovníky dechové hudby“, doplnil ještě Ivan Moravec. Na náměstí zároveň začne stánkový prodej dobrot, různých pochutin, uměleckých předmětů a chybět nebude ani zábava pro ty nejmenší.

Další zajímavou nabídkou pro návštěvníky Přelouče jsou výstavy v prostorách Kulturního a informačního centra města Přelouče rovněž na Masarykově náměstí. V jednom sále naleznete zajímavosti ze života a díla malíře, ilustrátora a přeloučského patriota Iva Štěpánka. V dalších prostorách se bude nacházet interaktivní výstava u příležitosti 90 let přeloučského skautingu.

Po třicáté Přelouč oslaví dabingové umění. Poděkování patří všem, kdo se na udržení této dlouholeté tradice podílejí a podporují kvalitní český dabing.

V Přelouči, 4. září 2024, Marcela Gryčová

